
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1η  μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΚΑΒΑΛΑ      
Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Λάρνακας στις 13:00το μεσημέρι για 
Θεσσαλονίκη. Με την άφιξη μας θα επιβιβασθούμε σε πολυτελές 
λεωφορείο για την μεταφορά μας στην αμφιθεατρική κοσμοπολίτικη   
Καβάλα μέσω της μικρής και μεγάλης λίμνης Βόλβης. Φθάνοντας θα 
έχουμε μια περιήγηση με το λεωφορείο στο ιστορικό της κέντρο,  θα 
δούμε το λιμάνι, τις καμάρες, το δημαρχείο, το κάστρο και τον 
παραλιακό πεζόδρομο που βρίσκονται café, ουζερί και ταβέρνες. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 

2η μέρα: ΘΑΣΟΣ – ΚΑΡΒΑΛΗ – ΚΑΒΑΛΑ  
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το λιμάνι της Κεραμωτής, θα πάρουμε 
το καράβι όπου θα μας μεταφέρει στο διαμάντι του Βορείου Αιγαίου 
τη Θάσο. Αρχίζουμε το γύρο του νησιού, θα δούμε την παραδοσιακή 
γραφική ομορφιά των πόλεων και χωριών και θα επισκεφθούμε την 
μονή του Αρχαγγέλου Μιχαήλ, βρίσκεται μέρος του Τίμιου Ήλου(το 
καρφί που μπήκε στο δεξί χέρι του Χριστού). Χτισμένη στο χείλος 
ενός γκρεμού, η θέα στο Αιγαίο είναι μαγευτική δίνοντας την αίσθηση 
στον επισκέπτη ότι αιωρείται. Ακολουθεί το λιμάνι της Χώρας, οι 
ταβέρνες και τα cafe ακουμπάμε μέχρι την θάλασσα. Να κάνετε μια 
βόλτα και να γευματίσετε. Στήν επιστροφή μας για το ξενοδοχείο θα 
περάσουμε από το χωριό Καρβάλη, πασίγνωστο για τους περίφημους 
αμυγδαλωτούς κουραμπιέδες, δημιούργημα ξεριζωμένων ανθρώπων 
από τα βάθη της Μικράς Ασίας.  

3η μέρα: ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ – ΦΕΡΕΣ – ΣΟΥΦΛΙ    
ΔΙΔΥΜΟΤΟΙΧΟ –  ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ – ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ 

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την ιστορική Φιλιππούπολη της 
Βουλγαρίας με ενδιάμεσες στάσεις: στη παραλιακή Αλεξανδρούπολη 
για καφέ, θα δούμε την άψογη ρυμοτομία και μεταξύ άλλων τον 
ψηλό Φάρο σύμβολο της πόλης από το 1880, στο περίφημο Σουφλί 
γνωστό για τα υφαντά και μεταξωτά του, στις Φέρες όπου  θα 
επισκεφθούμε το ναό της Παναγίας Κοσμοσώτειρας του 12ου αιώνα 
μικρογραφία της Αγιάς Σοφιάς Κωνσταντινούπολης και περνώντας τα 
Κάστρα του Διδυμότειχου θα έχουμε χρόνο στην Ορεστιάδα για 
γεύμα. Συνέχεια μέσω των Ελληνο Βουλγαρικών συνόρων φθάνουμε 
στη Φιλιππούπολη με ιστορία 6.000 ετών, κτισμένη στις όχθες του 
ποταμού Εύρου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο,  χρόνος ελεύθερος,  
δείπνο και διανυκτέρευση.   

4η μέρα:  ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – ΣΟΦΙΑ   
Μετά το πρόγευμα αρχίζουμε με μια σύντομη περιήγηση της πόλης 
με το λεωφορείο και επισκέψεις: στο Λαογραφικό Μουσείο 
Κουγιουμτζόγλου στο σπίτι του Λαμαρτίνου, στο λόφο των 
Απελευθερωτών, στον πύργο του Ρολογιού, στο ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης και στο Ρωμαϊκό θέατρο του Μάρκου 
Αυρήλιου. Χρόνος για βόλτα και για γεύμα και συνέχεια αναχωρούμε 

για την Σόφια πρωτεύουσα της Βουλγαρίας. Φθάνοντας θα έχουμε 
μια σύντομη περιήγηση της πόλης με το λεωφορείο, την τακτοποίηση 
μας στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο, δείπνο και διανυκτέρευση.  

 5η μέρα: ΣΟΦΙΑ 
Μετά το πρόγευμα αρχίζουμε με επίσκεψη και ξενάγηση σε αξιοθέατα 
της Σόφιας, θα επισκεφθούμε το ναό του Αλεξάντερ Νέφσκι με τους 
επίχρυσους τρούλους και τις 12 καμπάνες, την εκκλησία της Αγίας 

Σοφίας όπου η πόλης πήρε και το όνομα της, την Ρώσικη Εκκλησία  
του Αγ. Νικολάου χτισμένη σε μοσχοβίτικο στυλ από χρυσό και το 
μουσείο φυσικής ιστορίας. Συνέχεια θα δούμε την εθνική πινακοθήκη 
το πολιτιστικό κέντρο, το Κοινοβούλιο, και τα ερείπια της Αρχαίας 
Σερδρίκας. Ακολουθεί το καταπράσινο βουνό Βίτοσα, εθνικό πάρκο,   
προσφέρεται είτε για χειμώνα για σκι, είτε καλοκαίρι για περίπατο 
στα μονοπάτια της φύσης. Χρόνος για βόλτα, καφέ και για γεύμα. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα μπορείτε να επισκεφθείτε 
το πολυκατάστημα στην πόλη. Το βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση  

6η  μέρα: Ι.Μ.ΡΙΛΑΣ – ΣΕΡΡΕΣ – ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Πρόγευμα και αναχώρηση για Θεσσαλονίκη με ενδιάμεσες στάσεις:  
στο Όρος Ρίλα που βρίσκεται η Ορθόδοξη Μονή Ρίλας του 10ου 
αιώνα, αφιερωμένη στον Άγιο Ιωάννη τον θαυματουργό, φυλάσσεται 
το χέρι του με πολλά κειμήλια ανεκτίμητης αξίας και αρχιτεκτονικά 
μνημεία της Βουλγαρίας και γενικότερα των Βαλκανίων. Ακολούθως   
μέσω των Βούλγαρο Ελληνικών συνόρων φθάνουμε στη πόλη Σέρρες 
γνωστή για τους παραδοσιακούς Ακανέδες, τις γλυκύτατες 
μπουγάτσες και για τα παραδοσιακά καλόγουστα ταβερνάκια της. 
Χρόνος για βόλτα και για γεύμα. Συνέχεια φθάνουμε Θεσσαλονίκη, 
μια περιήγηση με το λεωφορείο στο κέντρο της, θα δούμε τα 
κάστρα, την Αψίδα, το Λευκό Πύργο, το λιμάνι, τα Λαδάδικα την 
πλατεία Αριστοτέλους και τέλος θα καταλήξουμε στο ξενοδοχείο.  
Τακτοποίηση και χρόνος ελεύθερος.  

7η μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη, να κάνετε τα ψώνια σας, η μια βόλτα 
στο Λευκό Πύργο, η να απολαύσετε το καφεδάκι σας στη κρουαζιέρα 
που γίνεται στον Θερμαϊκό κόλπο, η να γευματίσετε σε ταβέρνα στα 
γνωστά Λαδάδικα και να επισκεφθείτε το ναό του Αγίου Δημητρίου.    

8η  μέρα: ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ   
Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος, στις 13:30 αναχωρούμε για το 
αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης, θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής.   

Τιμή κατ’  άτομο 
Αναχωρήσεις 

 

Δίκλινο   Μονόκλινο  Παιδί  
12/7, 23/8, 30/8, 6/9   €745 €925 €625 

19/7, 26/7, 9/8, 16/8  €775 €950 €665 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Αεροπορικό εισιτήριο  Λάρνακα – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα   
 Φόροι αεροδρομίων, 1Βαλίτσα 23κιλά και 1 χειραποσκευή 8κιλά  
 2 βράδια σε ξενοδοχείο 3* με πρόγευμα στην Καβάλα. 
 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα στην Φιλιππούπολη  
 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα στην Σόφια  
 2 βράδια σε ξενοδοχείο 4* με πρόγευμα στην Θεσσαλονίκη. 
 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια κρουαζιέρας Θάσου.  

 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενο πούλμαν. 
 Έμπειρο συνοδό του γραφείου. Τοπικό ξεναγό στην Βουλγαρία  
 Φ.Π.Α. και Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία.  

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝONTAI: 
 Είσοδοι σε μουσεία, σπήλαια, αρχαιολογικούς χώρους αχθοφορικά 
 Φιλοδωρήματα, ότι προαιρετικό 
 Ασφάλεια ταξιδιού Προαιρετική €10

 

10

0

0

0 

8μέρες Αξιοθέατα Ελλάδας και Βουλγαρίας  

Αναχωρήσεις: 12/7, 19/7, 26/7, 9/8, 16/8, 23/8, 30/8, 6/9      

 

 
 

 

Aegean Airlines 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ: Το ταξίδι που επιλέγεται το γραφείο μας σας προσφέρει τις υπηρεσίες του. Τυχών ακυρωθεί 

το ταξίδι της επιλογής σας για ένα πολύ σημαντικό λόγο θα ενημερωθείτε έγκαιρα. Στις περιπτώσεις αυτές έχετε εναλλακτικές με 
συμμετοχή σε άλλο ταξίδι ή πλήρη επιστροφή χρημάτων. Επιβεβαίωση κράτησης γίνεται με προκαταβολή 30% της αξίας του 
ταξιδιού. Αν ο ταξιδιώτης θέλει να ακυρώσει το ταξίδι του χρειάζεται να ενημερώσει γραπτώς την απόφαση του. Στην περίπτωση 
αυτή θα επιβαρύνεται με ακυρωτικά. Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση €100 για λειτουργικά έξοδα. 
Ακύρωση 44–30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση 30% της αξίας του ταξιδιού. Ακύρωση 29–21μέρες πριν την 
αναχώρηση παρακράτηση 50% της αξίας του ταξιδιού. Ακύρωση 20 μέρες μέχρι της αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού 
της αξίας του ταξιδιού.  
 

   


